

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 24.09.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004722484

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Northwest Smart Technology AG, Zug

Northwest Smart Technology AG (Northwest Smart Technology SA) (Northwest Smart Technology Ltd.) Steinhauserstrasse 74 6300 Zug

Northwest Smart Technology AG, in Zug, CHE-345.739.557, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 59 vom 26.03.2019, Publ. 1004595858). Statutenänderung: 13.08.2019. 16.09.2019. Zweck neu: Unternehmensberatung in den Bereichen Management, Marketing und Vertrieb sowie Vertriebsunterstützung, Marketingunterstützung, Strategieberatung und Handel mit Waren aller Art; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Mit Beschluss der Generalversammlung vom 16.09.2019 wird die Statutenbestimmung über die mit Ermächtigungsbeschluss vom 16.12.2015 beschlossene genehmigte Aktienkapitalerhöhung gestrichen. [bisher: Die Gesellschaft verfügt über ein genehmigtes Kapital gemäss näherer Umschreibung in den Statuten.]. Mit Beschluss der Generalversammlung vom 16.09.2019 wird die Statutenbestimmung über die mit Ermächtigungsbeschluss vom 16.12.2015 beschlossene genehmigte Partizipationskapitalerhöhung gestrichen. [bisher: Die Gesellschaft verfügt über eine genehmigtes Partizipationskapital gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. ]. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Publikation im SHAB oder, sofern alle Aktionärsadressen bekannt sind, durch eingeschriebenen Brief. [Ferner Änderung einer nicht publikationspflichtigen Tatsache.]

Tagesregister-Nr. 13482 vom 19.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 59, Datum:

26.03.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug